

市领导会见东风汽车公司总裁

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委常委、市委书记王文超会见了东风汽车有限公司总裁中村克己一行。市长赵建才,市委常委、副市长胡荻参加会见。

中村克己2003年被任命为东风汽车有限公司的首任总裁,今年4月他将结束在东风汽车公司的任职,调任雷诺集团执行委员会执行副总裁。

王文超对中村克己长期以来对

郑州日产发展给予的大力支持表示衷心感谢。他说,郑州日产加入东风集团后,在中村先生的支持下,发生了很大变化,生产规模扩大了一倍,销售收入增长了60%,对郑州经济的贡献与日俱增。

王文超对中村克己的荣升表示祝贺,他希望中村先生在新车型导入、第二工厂建设、股东方增资等方面继续给予郑州日产关注和支持。同时,他也希望雷诺集团能

与郑州开展合作,王文超表示郑州日产将为双方的合作提供优质的服务和环境。

中村克己对郑州市委、市政府在他任职期间给予郑州日产的大力支持表示感谢。他表示,在东风汽车公司工作期间,与郑州的合作给他留下了许多美好的回忆,今后他将会继续关注郑州的发展,并希望在新的岗位上与郑州有更多的交流与合作。

王文超在惠济区调研时指出

确立赶超目标 打造生态城区

本报讯(记者 聂焱)“近年来,惠济区招商引资力度不断加大,城乡面貌明显改善,生态建设成效显著,现代农业初具规模,解决民生问题富有成效,党的建设不断加强,社会大局基本稳定。”省委常委、市委书记王文超昨日在惠济区调研创建和经济社会发展情况时指出,要确立赶超目标,奋力加快经济发展,坚持城乡一体化,全面推进文明城市创建工作,打造生态文明新城区。市委常委、市委秘书长杨丽萍参加调研。

王文超一行首先进行实地察看。在创建全国文明城市活动中,郑州信基调味品城开展假冒伪劣商品专项整治,教育商户诚信经营、守法经营,争创文明商户。王文

超询问市场运营情况,并告诫市场负责人,加强市场环境管理,要上档次、上水平,不断提高文明程度。

惠济区就业培训中心免费对辖区农民开展就业培训,对合格的学员,中心统一颁发证书,建立人才信息库,并定期组织专场招聘会,向企业推荐就业。从2007年9月正式开学至今,引导性培训3551人,技能培训1766人,职业介绍成功1020人。王文超满意地说,中心有阵地、有教师,把培训和就业对接起来,这种做法值得在全市推广。

去年,惠济区对全区40户特困无房户、危房户实施了房屋救助。在苏屯村,由政府资助,村民毛淑巧一家住上了宽敞明

亮的新房。王文超叮嘱区负责同志,继续关注民生、改善民生,切实为老百姓办实事、办好事。

王文超还察看了惠济区文化活动中心和建设了贾河村农民书屋、文化活动室、卫生室建设。

随后举行的座谈会上,在认真听取该区创建文明城市工作及今年工作打算的汇报后,王文超指出,要深入学习宣传贯彻落实十七大精神和全国“两会”精神,使全区党员干部群众的思想统一到十七大精神上来,进一步增强发展的责任感和紧迫感。

王文超指出,要确立赶超目标,奋力加快发展。要加大引资的力度,抓好高新技术产业、生态工业的发展;发展现代农业,特

别是观光农业要提升档次,扩大规模,增加效益,要重点扶持龙头企业做大做强;要加快现代服务业发展,特别是文化旅游服务业的发展;要坚持城乡一体化,打造生态文明新城区;继续深化城乡改革,努力扩大对外开放。

王文超强调,要加强组织领导,全面推进文明城市创建工作,通过开展培训、教育等多种形式的活动,提高市民素质;要以改善民生为重点,努力构建和谐城区;要以改革创新的精神,加强党的建设,重心下移,把基层党组织建设好,真正体现战斗力、凝聚力,还要不断加强制度建设、反腐倡廉建设和作风建设。惠济区要发挥优势,齐心协力,务实重干,不断实现新跨越。

邙山下 黄河边

两千官兵植爱民生态林

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 崔建华)3月的郑州,绿茵枝头。昨日下午,驻郑部队2000余名官兵在郑州黄河滩邙山段共植“爱民生态林”。

省军区副司令员杨武、副参谋长陈为如,政治部副主任刘春辉,信息工程大学副政委赵升元,防空兵指挥学院副政委庄培国,市委常委、郑州警备区司令员李建华,郑州警备区政委高方斌,某预备役师师长郑党宽、政委刘林,联勤某分部部长刘宁、政委侯建军,济空某部副师长蒋道海、副政委郑志宏,某防空旅旅长赵耕、政委张凡迪,武警郑州市支队政委冯元喜等参加了植树活动。

14时20分,近200亩的黄河滩地上彩旗飘扬,官兵们摆开战壕,按照划分区域挥锹掘土、提水浇灌,展开竞赛,一片热火朝天。经过3个多小时的奋战,13000余株树苗全按照规划要求种植到位。

李建华表示,驻郑部队将经常开展活动,紧紧围绕郑州市总体规划,把绿化美化郑州作为支援地方建设的重要内容,为郑州实现跨越式发展作出贡献。

抓生产保供应引导消费 市人大代表视察物价工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)3月19日,部分市人大代表对我市物价管理工作进行了视察。

在市人大常委会主任郝建生、党组书记白红波带领下,代表们听取了我市物价管理工作的汇报,实地视察了毛庄蔬菜批发市场、市自来水公司石佛水厂以及金海粮油批发市场、海嘉面粉厂等相关流通、生产、零售企业。

据介绍,2007年,我市居民消费总水平同比上涨了5.6%,其中食品和居住价格上涨幅度较大,分别上涨了14.1%和7.2%。预计2008年郑州居民消费价格总水平涨幅将在5%左右。

为抑制价格总水平的过快上涨,市政府采取了积极措施,刺激生产,确保供应。同时,加强市场监管,严厉打击扰乱市场价格行为,严格控制政府的调价项目,对重要商品实行临时干预措施,引导群众理性消费。今年除抓好农副产品的生产和市场供应外,市政府还将对低收入群体适当补贴,保证其生活不会因价格上涨受到太大影响。

一部全面探究与展示中原文化的巨著

《中原文化大典》昨日开印

本报讯(记者 李颖 实习生 贾磊)国家重点出版工程、河南出版界的标志性精品图书——《中原文化大典》,昨日在河南省第一新华印刷厂开机印刷,首批印刷的是《民俗典》中的《民间文艺》卷。据了解,《中原文化大典》拟定于4月26日在郑州召开的第十八届全国图书交易博览会上重磅推出。

《中原文化大典》是一部全面探究与展示中原数千年文化成就的巨著,全书分《总论》《学术思想典》《文学艺术典》《科学技术典》《民俗典》《教育典》《文物典》《人物典》《著述典》《大事记》等10部分,55册,近3000万字,近4万幅图片。

中原是中华民族的重要发祥地和文化摇篮,在数千年的文化长河中,河南在相当长的时期内起着举足轻重的作用,但多年来却一直缺乏对中原文化的深度挖掘和系统阐述。

大典着力于“中原地区独具特色的物质文化和精神文化”,深入阐述了中原数千年来学术思想、文学艺术、科学技术、民俗、教育、文物、人物、著述等方面的成绩与风貌,充分有力地证

明中原在中华文化乃至人类文明发展史上的贡献与地位,具有“集成性和科学性、权威性和经典性、实用性和资料性”,是中原文化研究成果的集大成之作。

大典邀请季羨林等著名学者担任学术顾问,300多位河南各学科顶尖级的学者参与撰稿,邀请国内相关领域的学术权威担任评审专家,组成阵容强大的编纂队伍,无论出版规模、专家参与数量还是资金投入都是我省出版史上前所未有的,被列为国家新闻出版“十五”规划重点项目。

卫生系统建采购网络平台 医用耗材将集中招标

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日上午,市委常委、市纪委书记王璋专题调研了我市卫生系统反腐倡廉和治理商业贿赂工作情况。

卫生系统是治理商业贿赂的重要领域,为推进该项工作,今年我市将积极推进医用耗材集中招标采购,市卫生系统投资10万元建立了医疗卫生服务采购网络信息平台,力争6月底前全面采用耗材中标新目录。

王璋在调研中要求,全市卫生系统广大干部职工要正确认识形势,自觉投身于反腐倡廉建设中,防止麻木思想,杜绝侥幸心理;要自觉抗拒商业贿赂的毒害,牢固树立反商业贿赂的责任感和危机感;要积极同商业贿赂行为作斗争,构筑清正廉洁的良好医德氛围。

为郑州跨越式发展 提供坚强组织保证 创新是今年组织工作主旋律

本报讯(记者 陈思)今年,我市将进一步创新干部选任方式,加强干部队伍建设,进一步树立组工干部形象。19日召开的全市组织工作会议上,市委常委、组织部部长姚待献总结2007年工作后,部署了今年的组织工作。

2007:八大亮点

学习贯彻十七大精神初见成效。为迎接十七大召开,全市开展了党建“六个一”主题实践活动,市委常委深入县(市)区围绕科学发展与党的建设搞调研、作报告,解决实际问题;各级领导班子成员开展谈心活动,到基层讲党课4989场次;新闻媒体对县(市)区委书记和国有企业党委书记集中访谈;十七大召开后,举办7期县处级领导干部和国有企业领导干部研讨班,对千余名干部进行了集中培训。

县(市)区领导班子顺利换届。年初,在全省率先完成换届任务后,县(市)区领导班子成员减少60名,平均年龄有所下降,结构得到进一步优化。

干部教育培训工作成果丰硕。在新加坡、清华大学、同济大学和市委党校举办各种类型培训班20余期,培训县处级干部1500余人;选派500名干部到沿海发达地区、省市党政机关挂职锻炼;全市采取多种形式共培训干部8000余人。

干部人事制度改革和领导班子建设全面推进。对首批57个单位的126名县处级干部进行了交流调整,激发了干部活力;采用差额推荐、差额测试、差额考察、差额票决的办法,公开选拔了团市委书记和副书记。省委书记徐光春等先后批示,要求总结推广这两项工作经验。公开选聘了一批国企领导干部。

干部监督工作力度加大。检查各县(市)区干部选拔任用情况,对162名拟任县处级领导干部进行任前公示和廉政谈话,对离任的市管党政及事业单位正职和任现职满三年的市直单位正职进行了委托审计;下发了《关于乡(科)级领导干部报告个人有关事项的实施办法》等规定。

基层组织建设进一步加强,深化农村党建“三级联动”活动,新建359个标准化村级活动场所;规模以上非公企业党组织组建率达到96.3%,党组织覆盖率98.9%,一批非公企业配备了专职党务人员;推广“红色家园”和党员服务管理信息系统;农村远程教育基本实现全覆盖。(下转第二版)

严重超载 无遮无拦 恶意违章 垃圾车上演马路上的疯狂

本报记者 靳刚 王影 刘玉娟 栾月琳



南三环上,一辆运送垃圾的大货车像疯了一样,一路上哗哗掉土。它们一过,俺们就得重扫一遍,一天到晚光扫这段路上的土,10遍都不止。俺们牙缝里都是沙子。”

本报记者 栾月琳 宋晔摄

运送垃圾的车辆本应是为了保持城市的清洁,但记者跟踪采访发现,这些车辆普遍存在随意闯红灯、超载、没遮盖篷布等不文明现象,亟待整改。

无后牌 恶意闯红灯

昨晚,陇海路地下道往东的路段上,一辆满载建筑垃圾的大货车正在路中间调头,三辆同样装满建筑垃圾的车辆被挤到了旁边的人行道上。这些车辆都没有后车牌。

20日晚,记者在陇海路与工人路交叉口,看到每隔几分钟就有一辆空的垃圾车从西面沿陇海路驶过来,拐进工人路的工地中。其中两辆车,直接闯红灯而过,记者跟踪查看发现,这两辆车都没有后车牌。记者随后在这里查看了近一个小时,看到有近20辆空垃圾运送车驶过,其中只有3辆车有后车牌,车牌还被厚厚的尘土覆盖着。

昨日下午,在京广南路与南三环交叉口向东约一公里路北的一处

工地,不时可见不加任何遮盖的装满黄土的垃圾车进进出出,车过处尘土飞扬,而且这些车辆大多没有后车牌。

一位知情人士透露,这些无后牌的大都是一些报废的车辆。“这些运送垃圾的货车为了多拉、快拉多挣钱,就故意把后车牌摘掉(或根本没有牌照),这样可以回避电子眼的拍摄,逃避交通处罚。利益驱使司机不顾城市环境、无视路人安全,上演一出‘马路上的疯狂’。”

无遮盖 垃圾四处飘

统一、整洁的保洁车是城市的一道亮丽风景,然而,记者发现,街头不少环卫工人都蹬着普通的、破烂不堪的脚力三轮车在清扫街道。

昨日上午,三四个蹬着脚力三轮车工作的环卫工正在天明路上清扫街道,由于三轮车不是封闭设计的,车上的垃圾,走一路落一路;风一吹,车上的垃圾就向外飘。

昨日11时许,在文化宫路与中

原路交叉口南侧,几位环卫工人正在清理路旁下水道内的淤泥,一辆环卫大卡车在此装载淤泥,车上也没有盖子等设施,臭气熏天,过往行人无不掩面绕行。

兴华街与航海路交叉口,一位环卫工人对记者说:“运垃圾的大货车像疯了一样,一路上哗哗掉土。它们一过,俺们就得重扫一遍,一天到晚光扫这段路上的土,10遍都不止。俺们牙缝里都是沙子。”

一位值勤民警告诉记者,这些运送垃圾的车辆大多载重在10吨左右,白天是不允许在市内行驶的。为了多挣钱,这些车辆往往会超出车辆的载重多拉,这样不但没法遮盖篷布,影响城市卫生,而且还成了一个成了“马路杀手”,超载的车辆在遇到突发事件时,反应缓慢,刹车不灵,极易发生交通事故。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

依靠科技人才兴农富农 市领导深入农村调研

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协主席杨惠琴到登封市调研春耕生产和农民生活情况。

登封市君召乡晋文村是杨惠琴的扶贫联系点,全村共有1300口人,村民主要靠种植、养殖业为生。杨惠琴实地察看村办石粉加工厂,走进麦田了解小麦长势和土壤墒情。杨惠琴还来到村民孟四福家里,关切地询问他家的生活情况,并给他送来了慰问金和米、面、食用油等慰问品。

在与该村两委班子和村民座谈时,杨惠琴希望该村发挥优势、因地制宜,进一步加快农业经济结构调整步伐;积极发展现代农业,大力推进产业化进程;提高村民素质,发挥农民在新农村建设中的主力军作用,依靠科技和人才兴农富农;进一步完善道路、沼气、医疗、教育等基础设施,搞好村容村貌整治。

贾鲁河综合整治启动 目标任务排定

本报讯(记者 成燕 通讯员 马海红 杜宗水)3月18日,市委常委、副市长穆为民召集市发改委、市政、水利等有关部门及部分县(市、区)负责人参加的专题会议,安排贾鲁河综合整治、污染减排等工作。

按照要求,为有效改善贾鲁河水质,市政局要加快马头岗污水处理厂设备调试进度,于6月底前通过环保部门验收;王新庄污水处理厂脱氮工程11月底前应建成投运;五龙口污水处理厂二期工程6月前开工建设,2009年9月底前通水调试;郑州市污泥处置利用工程今年2月底前建成投运。市水利局要加快市内河流综合整治进度,6月底前开建十七里河、十八里河、七里河、贾鲁支河治理工程,10月底前完成;10月底前开工建设贾鲁河下游和索须河二期治理工程,2009年2月底前完成。

此外,贾鲁河中牟县境内人工湿地应于12月底前建成投用;新郑市要于12月底前完成龙湖镇污水处理厂通水调试,开始试运行。郑东新区要于6月底前全面开工建设陈三桥污水处理厂,2009年12月底前通水调试。豫联能源集团、新力电力公司应分别在4月底、6月底通过脱硫调试和环保验收。

